

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
Урсаки Вячеслав Сергеевич
на тему «Управление деятельностью предпринимательских структур на
основе использования многоцелевого подхода в условиях освоения
инноваций».

На современном этапе развития российской экономики особенно актуальной является проблема формирования эффективной системы устойчивого функционирования и развития предпринимательских структур. Возрастающее влияние инноваций на экономический рост, изменения в организационной, научно-производственной, финансовой сферах деятельности выдвигают особые требования к разработке концепций управления предпринимательскими структурами. В этой связи необходима дальнейшая разработка теоретических положений и создание научно-методических материалов и практических рекомендаций по управлению бизнесом.

Именно вопросам управления деятельностью предпринимательских структур в условиях освоения инноваций и посвящена работа Урсаки Вячеслава Сергеевича.

В работе определено место российской экономики в мире по уровню инновационного развития, выявлены проблемы развития инновационных процессов в экономике и основные закономерности инновационной активности предпринимательских структур в Российской Федерации.

Заслуживает внимания проведенное моделирование инновационной деятельности и выделение основных стадий инновационного процесса в предпринимательских структурах реального сектора экономики, что позволило автору учесть расходы всех ресурсов и времени для эффективного управления.

О практической значимости работы свидетельствует успешная апробация разработанной методики выбора оптимального инвестиционного проекта на основе многокритериальной оптимизации на ООО «АНТ», что позволило уменьшить потери от брака на 60%, увеличить рентабельность производства в 2,5 раза и уменьшить фактические затраты времени на переработку и выдачу информации на 15%. Считаю, что следовало пояснить вид деятельности и выпускаемую продукцию ООО «АНТ» и в чем заключался брак продукции.

Как указывает автор, в наиболее развитых странах, входящих в мировой технологический остав, больше половины прироста ВВП

обеспечивается благодаря их высокому уровню инновационной активности. Такие показатели достигнуты и за счет эффективного управления на основе многоцелевого подхода. Полагаю, что автору необходимо было рассмотреть в работе используемые зарубежные методики выбора оптимального инвестиционного проекта и высказать свое суждение о возможности их применения в деятельности предпринимательских структур России.

Диссертационная работа Урсаки Вячеслава Сергеевича отвечает требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, согласно Положению о присуждении ученых степеней, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – экономика предпринимательства.

Заведующий отделом промышленной и инновационной политики Федерального государственного бюджетного учреждения науки Института экономических проблем им. Г.П. Лузина
Кольского научного центра РАН
к.т.н

В.А. Цукерман



Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт экономических проблем им. Г.П. Лузина Кольского научного центра Российской академии наук. 184209, Мурманская обл., г. Апатиты, ул. Ферсмана, 24а
Телефон: (81555) 7-64-72 E-mail: iep@iep.kolasc.net.ru